

# 2015年我省高考艺术类统考—— 戏剧影视类今起报名 舞蹈类明日报名

本报讯(首席记者魏娟)1月是我省每年的“艺考月”,各类艺术类统考陆续开始。1月9日,2015年甘肃省普通高等学校艺术类专业统一考试戏剧与影视学类统考(广播电视编导、播音与主持艺术)在西北师范大学开始报名,10日中午12时之前结束。1月10日,舞蹈学类统考也开始报名,地点在西北民族大学。

1月9日,为期5天的音乐学类中的声乐、器乐、理论作曲统考刚刚结束,戏剧

与影视学类统考就随之开始了,报名时间为2015年1月9日-10日中午12:00前,考试时间为2015年1月11日-13日,报名和考试的地点均为西北师范大学。考生需要注意的是,音乐学类统考并未完全结束,音乐表演(空中乘务)报名时间2015年1月13日-14日中午12:00前,考试时间为2015年1月15日-16日,体检时间为1月17日-18日,地点在西北师范大学。

1月10日,舞蹈学类统考开始报名,11日中午12:00前结束,考试时间为2015年1月12日-15日,报名和考试地点均为西北民族大学。省内外院校的本科、高职(专科)戏剧与影视学类专业、舞蹈学专业均使用我省统考成绩,其中省外符合组织校考条件的院校戏剧与影视学类、舞蹈学类本科专业可使用我省统考成绩,也可经省招办审核后组织校考。

## 西固区 公开招聘 4 所学校校长

本报讯(记者武永明)西固区教育局1月8日发布公告,面向全市教育系统具有正式编制的事业单位人员公开招聘柳泉中学、新安路小学、金沟中心校、钟家河小学4所学校校长。

此次招聘的初级中学校长拟聘人员应具备本科以上学历和高级职称;城镇小学及乡镇中心小学校校长拟聘人员应具备大专以上学历和中级职称;农村小学校校长拟聘人员应具备大专以上学历。年龄在45周岁以下,具有五年以上教育教学工作经历,熟悉中小学教育的基本规律和特点,具有较强的领导决策能力、行政管理能力和协调能力、语言文字表达能力。西固区内竞聘者应担任过学校中层干部3年以上或者在教育行政部门工作3年以上(或在教育行政部门任中层干部1年以上);西固区外竞聘者应有3年以上的中小小学校长(副校长)经历。报名截止日期为1月23日,报名地点设在西固区教育局人事科。经过报名、资格审查、笔试、竞聘演讲、组织考察等程序后,最终确定的拟聘人选签订聘任合同。

另据了解,西固区率先取消中小小学校校长行政级别,打破委任制,有序开展全区中小小学校交流、选拔、聘任工作,实行中小小学校长聘任制、任期制,逐步实行职级制;并按照《西固区中小小学校聘任管理办法》,进一步加大中小小学校交流轮岗工作力度,目前共交流轮岗中小小学校长18名,占直属管校长总数的56%,交流轮岗校长已全部聘任到岗。

## 兰大启动 2015 年 政府奖学金留学生招生

本报讯(记者武永明)兰州大学1月8日发布了该校2015中国政府奖学金来华留学生研究生招生简章,全额政府奖学金留学生不仅免交注册费、学费、实验费、实习费,硕士生、博士生每人每月还可分别获1700元、2000元生活费。

兰大2015中国政府奖学金来华留学生招生专业有132个,申请人须为非中国籍公民,攻读硕士学位者须本科毕业或具有同等学力,年龄不超过35周岁;攻读博士学位者须具有硕士毕业或具有同等学力,年龄不超过40周岁。符合条件的留学生须登录<http://laihua.csc.edu.cn>申请。申请截止日期为3月20日,录取结果将于6月在<http://sice.lzu.edu.cn>公布。

兰州大学现有235个硕士、116个博士学位授权专业,来自52个国家的600名留学生在该校就读。

## 2015 年茆氏教育首届学习力国际论坛在兰举行 日本秋田大学教授 为孩子们传授提高学习力“秘诀”

本报讯(首席记者魏娟)如何养成孩子良好的学习习惯、提高学习能力?1月7日,日本著名教育学者、国立秋田大学教育文化学部教授阿部昇来到兰州,为广大的学生和家长们讲解了日本秋田县的中小学生学习能力全国领先的秘密,阐释了家庭、学校在孩子学习力习惯养成中的关系。

阿部昇教授此次来兰是应邀参加2015年茆氏教育首届学习力国际论坛,论坛由兰州市城关区教育局主办,兰州茆氏教育研究推广中心、日本九州建设家乡国际交流促进会承办。阿部昇教授领导“秋田县教育研讨委员会”,历时三年,对秋田地区所辖200余所中小学、近百个社区和3万多个家庭的近10万名孩子进行跟踪调查和研究,揭开了日本秋田地区学生在针对全球41个国家进行的PISA(学生能力国际评估计划)中多年名列前茅的秘密,令日本教育界和家长为之瞩目。那么,是什么造就了秋田学生的高学习力,答案很简单——小习惯带来大改变。

这些影响孩子学习力的极为平常的事情究竟是什么?阿部昇教授总结为6个方面:上课认真、保持安静、注重礼仪;学习中重视发表个人观点,与他人进行协商和意见交换;课前预习、课后总结;家庭学习习惯良好,回家后复习功课,按照自我计划开展学习,学校进行家庭学习方法指导;学校、家庭、居住地联系合作,学校动员家长督促孩子,参加居住地举办的各种活动;学校教职工致力于团队合作。这些看似平常的事情,只要坚持按时完成,日积月累,必将提高孩子的学习能力,培养一生的学习习惯。



# 日月星黄金钻石批发交易中心

## 1月10日

## 隆重开业



# 不让零售商和大品牌吃掉你的利益

## 黄金 258元/克

假一赔十

地址:兰州市平凉路147号建工瑞景一层(火车站向北300米)  
联系电话:0931-4280699



火车站

300米

平凉路

日月星黄金钻石  
批发交易中心

时光  
整形